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ACTA No._011__ 

Proceso: Subproceso: 

Unidad Académica y/o Administrativa: PC INGENIERÍA SANITARIA Hora de Inicio 2: 00 p.m. 

Motivo y/o Evento: SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO CURRICULAR Hora de Finalización:  

Lugar: Sala de Reuniones Biblioteca –FAMARENA Fecha: 30/Junio / 2016 

Participantes: 

Nombre Cargo Firma 

MIGUEL ANGEL PÍRAGAUTA Presidente del Consejo ASISTIÓ 

JORGE ALBERTO VALERO Secretario del Consejo ASISTIÓ 

ORLANDO RODRÍGUEZ Consejero ASISTIÓ 

CAUDEX VITELIO PEÑARANDA Consejero ASISTIÓ 

DIEGO TOMAS CORRADINE Consejero ASISTIÓ 

LEICER ALEJANDRO CALLEJAS Representante Estudiantil ASISTIÓ 

MARTÍN VARGAS VEGA Representante Estudiantil ASISTIÓ 

 

Elaboró: Alejandra Suárez Corredor Visto Bueno del Acta:  

 
OBJETIVO 

 Informar, resolver, analizar, decidir, proponer, estudiar casos de estudiantes, docentes y asuntos 
institucionales que correspondan al Proyecto Curricular de Ingeniería Sanitaria. 

 Analizar los avances relacionados con el proceso de Autoevaluación y Acreditación. 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

1. Constatación del Quórum y asistencia. 

2. Avances del proceso de Autoevaluación y Renovación del Registro Calificado. 

3. Solicitud de la estudiante Nohora Florian Cód. 20122181012, para aprobación del Proyecto de grado 

en la modalidad de Pasantía. 

4. Solicitud de las estudiantes Laura Pérez y Laura Rubio, para asignación del Docente Evaluador del 

trabajo de grado realizado en la modalidad de monografía. 

5. Solicitud de estudiantes para la cancelación extemporánea de espacios académicos. 

6. Solicitud de Homologación el Estudiante Milton Martínez. 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1. Se verifica el Quórum y la asistencia, por lo tanto se puede dar inicio a la sesión.  

 

2. El Docente Miguel Ángel Piragauta informa que se ha venido trabajando en la construcción del 

informe de la primera Autoevaluación y la planeación de la segunda Autoevaluación en línea para 

inicios del mes de Octubre. 

 
3. Se determina aprobar el Proyecto de grado de la estudiante NOHORA FLORIAN Cód. 

20122181012, en la modalidad de Pasantía con la CAR, titulado “Plan de restauración ecológica 

para la recuperación de las zonas afectadas por incendios forestales en los Cerros Orientales de 

Bogotá” y se ratifica como Docente Director al Profesor DIEGO TOMÁS CORRADINE. 

 
4. Se determina designar como Docente Evaluador del trabajo de Grado titulado “Diagnóstico 

Ambiental y Sanitario del Sector II Centro Poblado Chorrillos en la localidad de Suba y Propuestas 

preliminares de Solución” en la modalidad de Monografía, elaborado por las estudiantes LAURA 

MICHEL PÉREZ Cód. 20132181119 y LAURA CATALINA RUBIO Cód. 20132181011, a la 

Profesora MARTHA LUCÍA MOJICA. 

 
5. El Consejo Curricular se da por enterado de la solicitud de estudiantes para la cancelación 

extemporánea de espacios académicos, radicadas ante Consejo de Facultad. 

 
6. Se determina informar al estudiante MILTON JOSUÉ MARTÍNEZ Cód. 20152181391, que se va a 

elevar Consulta ante el Comité correspondiente. 

 
7. VARIOS 

El Coordinador Miguel Ángel Piragauta informa lo discutido en el Consejo de Facultad Ampliado: 

 Se reformara el Calendario Académico para ajustarlo a dos semanas más, hasta el 13 de 

Agosto. 

 Nos se aprueban prácticas académicas, pero sí la Salida Integrada, ya que es 

imprescindible para la culminación del Syllabus. 
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 Los Docentes de Planta deben cargar las notas en Cóndor y los de Vinculación Especial 

subir lo que tengan hasta el momento y poner observación pendiente. 

 
 
 
 
En constancia firman: 

 
 
 
  ORIGINAL FIRMADO POR                                                  ORIGINAL FIRMADO POR 

 
Prof. MIGUEL ÁNGEL PIRAGAUTA                   Prof. JORGE A. VALERO FANDIÑO 
Presidente Consejo Curricular                                 Secretario 
 

 

 

 

 


